

ГОД ИЗДАНИЯ XII
№ 45 (548)

ПОСВЕДА

ВОСКРЕСЕНЬЕ
11 НОЯБРЯ 1956

ГОЛОС РОССИЙСКОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ДВИЖЕНИЯ
ВЫХОДИТ ЗА РУБЕЖОМ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО

Духа свободы не убьете!

„Коллективные“ палачи ввели в Венгрию новые войска и топят революцию в крови. — Правительство венгерских „квислингов“. — В Будапеште и по всей стране революционный народ ведет яростные бои за свою жизнь и свободу.

Венгерская революция — величайшее явление народной антикоммунистической борьбы со времен гражданской войны в России, — достигшая своего апогея в первые дни ноября и близкая к своему победоносному завершению, потопляется в крови коммунистическими палачами, господствующими на нашей родине.

Трагические события начались в ночь с 3 на 4 ноября, когда советское правительство, заменив стоявшие до этого в Венгрии советские войска, показавшие в дни революции неблагонадежность и сочувствие борющемуся народу, свежими войсками, введенными из Румынии и внутренних военных округов СССР, приказало огнем артиллерии, гусеницами танков, бомбами реактивных самолетов подавить цитадель венгерской революции — героический Будапешт. Одновременно советские войска были брошены, чтобы занять венгерскую границу на Западе и, таким образом, отрезать борющийся венгерский народ от сношений со свободным миром.

Несколько позднее группа подобранных руководством КПСС венгерских «квислингов» во главе с Яношем Кадаром самочинным шутовским актом объявила себя

«венгерским революционным рабоче-крестьянским правительством», заявив, что «правительство Имре Надя, расчистившее путь реакции и контрреволюции, распалось и прекратило свое существование».

Несмотря на несравнимое численное превосходство брошенных руководством КПСС на подавление венгерской революции войск, революционный народ Будапешта и Венгрии оказал мужественное и упорное сопротивление коммунистическим усмирителям и продолжает оказывать его уже несколько дней с возрастающей яростью. В Будапеште, укрепившиеся на своих позициях в ряде районов города и особенно в восьмом героическом районе революционные борцы, включая женщин и детей, отвергли все ультиматумы советского командования о сдаче, повторявшиеся несколько раз, на огонь отвечают ожесточенным огнем и переходят в контратаки. Целый ряд городов в провинции страны до сих пор во власти революционеров. Ожесточеннейшие бои идут в районе несдавшегося усмирителям города Дунапентеле. Город бомбардируется советской авиацией. По сведениям на 10 ноября, в огне сражений — центральная Венгрия, а в западной Венгрии развивается партизанская война. По сведениям французского агентства печати АФН, бои идут и на севере Венгрии, но здесь они затруднены для коммунистического командования тем, что несколько советских воинских частей отказались стрелять в повстанцев.

*

Ныне нет никакого сомнения в том, что советские каратели не только не замирят, но и не усмирят страну, несмотря на все зверства и террор, которыми сопровождается наведение «порядка» в восставшей стране. Слишком глубоко революция в Венгрии потрясла все основы, на которых как-то держался существовавший там коммунистический марionеточный режим. После того, как вся прежняя венгерская армия полностью вышла из повиновения коммунистической власти, перешла на сторону народа и до сих пор сражается в рядах революционных сил, не может быть и речи о восстановлении этой армии. Не может быть и речи о том, что венгерским «квислингам» удастся собрать хоть сколько-нибудь значительный аппарат государственного управления из лояльных служащих, хотя бы потому, что лояльных в революции не было.

Даже сама коммунистическая партия Венгрии распалась, и самое большее, что может сделать КПСС для поддержания своего кровавого режима

в стране, где восстал весь народ, — это собрать жалкую кучку человеческого отребья, посадить эту кучку в восстановленное логово органов госбезопасности и при ее помощи хотя бы только обороняться от партизанской войны народа.

Никакая игра в новый вариант голмукизма теперь уже не поможет. Волна революции перехлестнула все подобные варианты. У поработителей из ЦК КПСС не остается никакой другой перспективы, как держать свои войска во враждебной стране, где стреляет каждый куст. Такое «сидение» до жути бесперспективно и безысходно.

Подвиг венгерского народа является поворотным моментом для Венгрии, для всех коммунистических стран и для всего мира. По своему масштабу и значению он затмил героические дни 17 июня в Восточной Германии и познанского восстания в Польше. После гражданской войны в России мир еще не видел такой всенародной и такой героической борьбы против коммунистического рабства.

Венгерская революция явилась следствием революционного процесса в нашей стране, где народ принудил власть к глубокому отступлению, к «либерализации».

Венгерская революция полностью взорвала миф о вечно тлеющем в странах, поработанных коммунизмом, труте народного недовольства, который не может вспыхнуть огнем из-за «особых условий» тоталитарного режима. Венгрия взорвалась, и свет её озарил и потряс своим величием весь мир. Власть была вырвана народом из рук коммунистических тиранов и притом сравнительно быстро и легко. Никакие ужасения коммунистов — ни «либерализация», ни отдельные уступки, ни введение «национал-коммунизма» — не были в состоянии сдержать волну народного гнева.

Народ показал себя в борьбе бескомпромиссным. И если свобода, купленная народной кровью, была вновь вырвана грубой силой иностранных штыков, то это показывает, с одной стороны, на бедность методов, оставшихся в распоряжении коммунистической власти, а с другой — и это особенно важно, — что и этот последний метод может в каждую минуту изменить коммунизму.

Венгерская революция своим могучим эхом в свободном мире покончила с губительными иллюзиями сосуществования, отрезвила нейтралитов всех мастей. При всей невьподности обстановки — отвлечение внимания в сторону войны на Ближнем Востоке, президентские выборы в США и т. д., реакция общественности на действия коллективных палачей была беспрецедентной — печать и радио, интеллигенция и рабочие, консерваторы и либералы, молодежь и пожилые люди, даже многие, прозревшие от света венгерской революции, коммунисты — все в самой резкой форме осудили коммунистический террор и недвусмысленно показали свою солидарность с венгерскими борцами за свободу. Эре сосуществования венгерская революция нанесла огромный и непоправимый удар.

Во всех странах «народной демократии» наблюдается брожение и рост антикоммунистических настроений. Западный мир яснее понял звериную сущность коммунизма. Вооруженные силы нашей страны проявляют все менее готовности защищать марionеточные коммунистические правительства в других странах и тем менее намерены они защищать власть КПСС в нашей собственной стране.

Если даже некоординированное действие этих сил нанесло непоправимый ущерб коммунистической власти, то становится очевидным, что единство времени и действия этих сил сметет шатающуюся коммунистическую власть!

ИСПОРЧЕННЫЙ ПРАЗДНИК

«Коллективные» справляли в этом году свой праздник Октября в полной международной изоляции. Причина — великий антикоммунистический Октябрь в Венгрии. Многомиллионные бурные демонстрации в странах свободного мира в знак солидарности с восставшими венграми и против коммунистических душителей венгерской революции имели своим последствием то, что иностранные послы и аташе, аккредитованные в Москве, не явились ни на парад, ни на торжественный прием. Исключением были только представители Дании и Исландии.

Советским представителям в западных странах пришлось устраивать свои праздничные приемы и банкеты тоже в одиночестве. Во многих случаях праздник им испортили антикоммунистические демонстранты. В Люксембурге демонстранты ворвались в советское посольство, где были накрыты столы для четырехсот

персон. Демонстранты опрокинули столы и выбросили их вместе с другой мебелью в окна на улицу. В Брюсселе советское посольство заказало местному магазину к празднику различные деликатесы. Но когда служащие посольства явились в магазин, им ответили: «Заказ, к сожалению, выполнить не можем. Заказанные вами торты и индюшки отправлены нами в Венгрию».

Парад на Красной площади принимал Жуков.

На торжественном заседании, накануне 7 ноября, с докладом выступал Сулов, который утешил собравшуюся партийную знать заявлением, что придется считаться еще не раз с выступлениями «реакционеров и контрреволюционеров» в странах «народной демократии». Он много распространялся о воздушных шарах, враждебных Советскому Союзу радиопередачах и листовках, засылаемых в страны социалистического лагеря.

POSSEV

Russische Wochenzeitung
Russian anticommunist weekly
Hebdomadaire antikommuniste russe

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
ADRESSE DER REDAKTION:
Possev-Verlag, Frankfurt am Main,
Merlanstrasse 24 a, Deutschland